

暖心治愈电影《816》在京首映



本报讯 10月16日,《海角七号》《赛德克·巴莱》导演魏德圣全新电影《816》在北京举办首映礼,活动以“给自己打个气”为主题,导演魏德圣、主演郑又非现身首映礼,分享创作心得,为观众传递温暖、治愈的生命正能量。片中大小演员真情实感演绎一段关于勇气、爱与希望的故事,深深打动了观众,获赞“笑中有泪,泪中有希望”、“包感动的”、“看完元气满满”。电影已于10月19日登陆全国影院。

首映礼现场布置尽显片中“816病房生命大作战”积极向上的氛围感,魏德圣现场分享创作故事,深情回顾采风时的感受:“在儿癌病房里,我没有看到一个不想活的孩子。我希望通过这部电影,能够赋予大家一些能量,让大家在面对困难时能够更加坚强、坚韧。”

饰演抗癌小勇士源源的郑又非在片中用自己的笑容与活力感染了病房里的每一个人,现场的她同样元气满满,奉上活力四射的啦啦操

表演,她透露,自己一开始不是很愿意接这部戏,“因为我听到要把头发理光,我从小就宝贝自己的头发,但后来听导演讲剧情,很感动,他跟我说你不止是在拍电影,也是在做有意义的事,帮助珍爱生命的人勇敢面对。”

现场观众被主创的热情打动纷纷发言互动,表达自己对电影《816》的喜爱之情。编剧束焕激动表示,从没看过如此温情且明快的讲述绝症的电影,记住的都是欢乐、感动的细节和孩子们的纯真与无畏,“导演没有消费苦难,没有消费情绪,反而提供正向情绪价值,细节处理非常好。”

很多观众在观影过程中时而泪目,时而欢笑,被影片中孩子们坚强勇敢的精神深深打动。现场有患癌观众表示特别感同身受:“我自己从一开始的不能接受,到坚持下去做治疗,现在已经心平气和,我觉得每个人都是自己的战士,往后的每一天都要开开心心!”

《816》由中影集团引进,中影股份发行,北京阿里巴巴影业协助推广,米仓影业制作。(杜思梦)

电视剧《上甘岭》全景式展现上甘岭战役



本报讯 近日,由中央电视台、优酷、博纳影业联合出品,聚焦上甘岭战役43天艰苦战斗的电视剧《上甘岭》正在热播。

电视剧《上甘岭》讲述了中国人民志愿军依托战术智慧连续鏖战43天,与“联合国军”反复争夺阵地达59次,击退“联合国军”900多次冲锋,最终成功守住阵地,扭转战局的故事。

电视剧《上甘岭》以影像艺术全景式展现抗美援朝上甘岭战役的全过

程。剧中,不仅通过艺术加工了“特功8连”的英雄群像,也再现了这段真实的历史脉络和历史场景。既有日常生活中镌刻出鲜活生动的人物形象,也有宏大的战争场面的呈现,以诗意化表现手法将历史真实与艺术创造完美结合,力图全景式呈现出上甘岭战役的多重维度。此外,该剧还深度剖析了上甘岭战役的战略博弈,以全新的战略视角带领观众深入体会志愿军的“上甘岭智慧”。

为了让剧集尽可能贴近真实,该剧特聘老兵和专家学者担任军事顾问和文学顾问,力求全面且客观地展现上甘岭战役原貌。剧中,“联合国军”的飞机、坦克、大炮尽出,扬言要用炮弹将五圣山炸成平原。面对“联合国军”嚣张的气焰和累计投放190余万发炮弹的密集火力覆盖,志愿军战士们依然丝毫不惧,以顽强的战斗精神与敌人殊死搏斗,立下“不杀英雄榜,便涂烈士碑”的誓言,最终将381个弹孔的国旗树立在高地上。电视剧《上甘岭》演员们真实刻画的每一幅画面,让观众在观剧的同时犹如翻开了一本“影像历史”,将他们带回了那个热血壮志洒满上甘岭的壮烈岁月。

电视剧《上甘岭》由于冬担任出品人及总制片人,刘伟强执导,黄轩、王雷领衔主演,袁文康、潘斌龙、刘浩存、赵润南、令卓、雅玫、叮咚、石昊正主演,唐国强、刘劲、周小斌、黄薇特邀主演,冯绍峰、杜江、王挺特邀出演,李晨、朱亚文、欧豪、印小天、释小龙、李东学、来喜特别出演。(杜思梦)

北京环球影城“闪现”乌镇戏剧节

本报讯 近日,北京环球影城再度亮相乌镇戏剧节,加入广受年轻人喜爱的戏剧文化盛宴,为到访江南水乡的游客呈现丰富多彩的大片世界限定体验。10月17日-27日第十一届乌镇戏剧节期间,北京环球影城将在古镇嘉年华环节呈现特别版狂欢嘉年华,四位人气明星角色和多位舞者盛装邀请游客共舞狂欢、沉浸式“入戏”。除精彩的娱乐演出外,小黄人和朱利安国王还将举办特别版狂欢嘉年华角色见面会,与游客进一步亲密互动。

戏剧节开幕当天,来自照明娱乐的小黄人鲍勃和凯文,梦工场动画的穿靴子的猫和朱利安国王在特别版狂欢嘉年华闪亮登场。随着首秀上演,氛围担当“派对大师”携手多位身着多彩羽毛服饰的舞者和高跷演员,一同盛邀游客在充满节奏感的动感音乐中尽享水乡狂欢。戏剧节期间,特别版狂欢嘉年华将在诗田广场每天上演多场,游客可以加入狂欢队列与明星角色尽情共舞、释放自我,在热情燃动的氛围中体验限定戏梦狂欢。

狂欢嘉年华之外,身着狂欢限定



服饰的小黄人鲍勃、凯文以及朱利安国王还将在诗田广场举办特别版狂欢嘉年华角色见面会。游客可以在古色古香的街巷与大片世界明星角色们留下珍贵合影,用镜头捕捉限定时光中的趣味瞬间。

作为以电影基因为基础的主题公园,北京环球影城今年特别打造犹如一个个立体胶卷的大片世界留影墙,

将七大主题景区经典场景“搬”到乌镇,展现粉丝真实的大片记忆,为游客提供特别的合影打卡机会。夜幕来临,大片世界留影墙将变身别致的观影空间,游客可以在此收看官方纪录片《了不起的创造之旅》,走进喜爱的IP故事的台前幕后,回望“大片世界”从蓝图到现实的诞生之路。

(影子)

陈粒献唱《乔妍的心事》同名主题推广曲

本报讯 近日,电影《乔妍的心事》发布同名主题推广曲,由歌手陈粒演唱。

影片改编自张悦然小说《大乔小乔》,讲述一对命运荒诞彼此救赎的亲姐妹。乔妍代替姐姐走出云南边境,却久久困在秘密的暗河。十七年未见的姐妹,妹妹变身家喻户晓的明星,姐姐债务缠身身陷难言。无人知晓的秘密,在姐妹二人将至冰点的眼神对视中呼之欲出。陈粒舒缓慵懒的嗓音,让故事如黑胶上的齿轮,圈圈旋转而后入戏。

MV中由赵丽颖饰演的乔妍骤然宣布退圈,众人不解,她却表现得坦然,似乎是如释重负的一天终于到

来。MV的画面随着记忆回到小时候,姐妹二人在云南边境的旷野里,共同面对原生家庭,在迷茫中作出选择。多年后的两姐妹终于揭开心事,相拥而泣,妹妹伏在姐姐肩头一如小时候依赖姐姐的样子,那一条困住她们的暗河终于澄澈,命运的捉弄也在这一刻画上句号。

《乔妍的心事》由上海柠萌影视、北京光线影业、上海淘票票、上海人马创造、上海突燃影业出品。由赵德胤执导,赵丽颖、辛芷蕾领衔主演,黄觉特邀主演,董宝石特别出演。影片已入围第37届东京国际电影节主竞赛单元,将于10月26日全国上映。

(杜思梦)



《绑架游戏》发布“交易”正片片段



本报讯 由韩延监制,张哲执导,彭昱畅、胡冰卿、姚橹领衔主演的电

影《绑架游戏》近日发布“交易”正片片段。该片段呈现了陆飞暗中通过电话指挥秦海沛前往指定地点交易赎金的过程。交易过程中,二人隔空谈判,互相算计,但显然陆飞暂时占据了上风。

《绑架游戏》自上映以来便收获广泛好评,观众们认为这部影片“既有高超反常规的反转局中局,也有黑暗且复杂的人性纠葛”。影片中,角色间相互试探博弈,层层剥茧的情节走向令观众感到惊艳:“每个人都自以为是游戏的掌控者,但随着剧情的推进,观众逐渐发现,这不仅仅是一场关于生死和金钱的较量,更多的是人性、情感、信任所编织的复杂大网。”尤其底层少年陆飞与赌

场大佬秦海沛的正面对决令许多观众大呼精彩:“像陆飞这样的小人物,赢的是钱,赌的是命;秦海沛身处上位,心狠手辣,却也逃不过局势失控,被反将一军。赌桌上瞬息万变,手握再多筹码,一招不慎就会满盘皆输。”

影片中,人物的复杂多面被呈现得淋漓尽致。而最让人细思极恐的是层层反转之后的结局,胡冰卿饰演的秦晓鸥真实身份曝光,一开始以为的受害者,实际上是“最冷静、最聪明的玩家,她渴望自由,却不硬碰硬,不管是面对父亲的布局还是陆飞的反杀,她都顺势而为,兵不血刃,她有可能才是这场游戏中最大的赢家。”(影子)

《红色一号:冬日行动》发布中国独家预告



本报讯 由“巨石”强森、“美队”克里斯·埃文斯、刘玉玲、J·K·西蒙斯等

领衔主演的2024年度动作奇幻喜剧《红色一号:冬日行动》近日发布一支中国独家预告片,圣诞老人被离奇绑架,强森携手刘玉玲硬拉“美队”克里斯组建救援小队,一路“开挂”打怪,开启颠覆想象的奇幻冒险,拯救圣诞老人。影片将于11月8日全国上映,领先北美一周和中国观众见面。

《红色一号:冬日行动》此次发布的中国独家预告片,开篇即引发共鸣,抛出每个孩子对圣诞老人的好奇,他真的真实存在吗?他会坐着飞翔的驯鹿来吗?驯鹿的能量从哪里来……面对这些问题家长很难给出令孩子信服的答案,而直到孩童长大,亲自卷入“圣诞老人绑架案”,所有真相炸裂揭晓。今年圣诞节前夕,代号“红色一号”的圣诞老人尼克惨遭绑架,巨石强

森饰演的北极安保主管与刘玉玲饰演的秘密守护人,强行找来“美队”克里斯·埃文斯饰演的赏金猎人杰克支援。尽管杰克臭名昭著,但寻人方面却是一把好手,圣诞老人的北极工作搭子只能寄希望于他,于是一场强行组队、纷争不断又精彩刺激的解救行动正式开启。强森、克里斯和刘玉玲一路从北极打到繁华都市,从冰天雪地打到阳光海滩,与羊首人身的圣诞恶魔、暴力雪人、腹黑女巫等层出不穷的神秘角色逐一交锋,打怪场面不仅高燃刺激,更融入大量幽默元素,一系列“开挂逆天”操作令人捧腹。此外,迷你玩具车秒变“酷炫”跑车,积木小人身力入魂化身最强保镖等脑洞大开的奇幻设定,也将给观众带来无限惊喜。(杜思梦)

《蓦然回首》预售开启

本报讯 “漫画鬼才”藤本树治愈神作同名电影《蓦然回首》近日开启预售,并发布“终会相遇”版预告,生动刻画了藤野和京本从相遇并肩同行到最后选择分道扬镳的“意难平”,少女细腻敏感的心思和两人间纯粹的友谊让许多人为之动容,是直戳最柔软内心的温柔一击。

影片讲述了两个热爱画画的小学生相伴成长又分开的故事,其中的遗憾与惋惜令许多观众感到“意难平”。此外,影片画面保留了多线条

的草稿笔触,其实是原画师留下的人工手绘痕迹,使得画面更加生动,也是一种对漫画家、原画师等创作者的致敬。

影片由押山清高担任导演、编剧及角色设计,河合优实、吉田美月喜配音,目前豆瓣8.7分,IMDb8.3分,烂番茄新鲜度100%,爆米花指数98%,MTC评分90,letterboxd 4.4,口碑优异。该片将于10月26日全国艺联专线上映。

(杜思梦)



《隐形人》导演新作《狼人》发布预告及海报

本报讯 由环球影业与布伦屋制片公司联合出品的惊悚电影《狼人》发布预告及海报,该片是《隐形人》导演的新作电影,再次为观众塑造一个全新的“噩梦”。电影《狼人》讲述一家人

车祸后逃至偏远的老宅,殊不知已深陷重重危机。黑暗中潜伏着未知生物,身边的至亲之人被传染变异,逃无可逃的绝望气息弥漫在夜幕之中。影片有望于2025年上映。(杜思梦)

